

PRIJAVA PLANA TRAJNOG STRUČNOG USAVRŠAVANJA ZA MEDICINSKE SESTRE

NAZIV USTANOVE:	OPĆA ŽUPANIJSKA BOLNICA PAKRAC I BOLNICA HRVATSKIH VETERANA				
ADRESA:	BOLNIČKA 74, 34550 PAKRAC				
TELEFON:	034-254-444	FAX:	034-411-041	EMAIL:	info@ozbpakrac-bhv.hr

DATUM	NAZIV TEME	SAŽETAK	PREDAVAČ (VODITELJ)	MJESTO ODRŽAVANJA
23.2.2023. 13:00 sati	Komuniciraju li medicinske sestre uspješno?	Profesionalna komunikacija u sestrinskoj profesiji svakodnevno, uz nastanak novih medija i društvenih mreža nailazi na nove izazove, a uspješna komunikacija između medicinske sestre i bolesnika, njegove obitelji ali i komunikacija u zdravstvenom timu temelj je za uspješno liječenje danas i u budućnosti. Cilj predavanja je istaknuti važnost kontinuiranog rada u usavršavanju komunikacijskih vještina u sestrinskoj profesiji.	Jelena Ivanović, bacc.med.techn.	5.kat Dvorana za sastanke

<p>30.3.2023. 13:00 sati</p>	<p>Podizanje svijesti medicinskih sestara/tehničara o brizi za vlastito zdravlje – osvrt na Nacionalne programe</p>	<p>Svakodnevica medicinskih sestara/tehničara na poslu je redovito izlaganje stresu. Stres remeti tjelesno i emocionalno stanje organizma te može biti okidačem za mnoge bolesti kao što su visoki tlak, dijabetes, ulkus, karcinomi, poremećaj spavanja, prehrane i dr. Cilj predavanja je prikaz preventivnih Nacionalnih programa otkrivanja raka debelog crijeva, dojke, vrata maternice, pluća jer rano otkrivanje bolesti spašava život. Pravovremenom edukacijom može se očuvati zdravlje i funkcionalne sposobnosti te unaprijediti kvalitetu života i spriječiti teške bolesti kojima su izloženi zdravstveni djelatnici.</p>	<p>Irina Matijević, mag.med.techn.</p>	<p>5.kat Dvorana za sastanke</p>
<p>27.4.2023. 13:00 sati</p>	<p>Intervencije medicinske sestre kod pacijenta na neinvazivnoj ventilaciji</p>	<p>Neinvazivna mehanička ventilacija (NIV) je oblik ventilacije pacijenta koji se provodi bez primjene endotrahealne intubacije. Izvodi se korištenjem više vrsta maski uz primjenu pozitivnog pritiska na dišni sustav. Sestrinske intervencije su usmjerene na pripremu pacijenta, praćenje vitalnih funkcija, stanja svijesti, primjenu terapije, uzimanju uzoraka za laboratorijsku dijagnostiku, pomoći kod SMBS i edukaciji pacijenta.</p>	<p>Vlatko Levanić, bacc.med.techn.</p>	<p>5.kat Dvorana za sastanke</p>
<p>28.09.2023. 13:00 sati</p>	<p>Specifičnosti zdravstvene njege bolesnika s preboljelim moždanim udarom</p>	<p>Moždani udar u razvijenim zemljama treći je uzrok smrtnosti. Prvi među uzrocima invaliditeta. Njega bolesnika nakon preboljelog moždanog udara zahtijeva od bolesnika i obitelji niz promjena i prilagodbi od promjene stila života usvajanja novih znanja i vještina do prilagodbe prostora. Cilj predavanja je prikazati tjelesnu aktivnost, pozicioniranje u krevetu, premještanje, prehranu, higijenu, odijevanje, eliminaciju te prava pacijenta. Uz edukaciju i kontinuiranu zdravstvenu skrb moguće je pomoći obitelji da se kvalitetno brine za oboljelog, spriječe komplikacije i poboljša kvaliteta života.</p>	<p>Tomljanović Dubravka, bacc.med.techn.</p>	<p>5.kat Dvorana za sastanke</p>

<p>26.10.2023. 13:00 sati</p>	<p>Pandemijski zamor kod medicinskih sestara i tehničara</p>	<p>Fenomen „pandemijski zamor i/ili umor“ Svjetska zdravstvena organizacija 2020. godine definira kao očekivani i prirodan odgovor na dugotrajnu krizu i s njom povezane neugodnosti i poteškoće koji istovremeno predstavlja ozbiljnu prijetnju naporima da se suzbije širenje virusa COVID-19. Podrazumijeva opadanje motivacije da se slijede preporučene epidemiološke mjere koje se javlja postepeno i pod utjecajem niza emocija, iskustava i percepcija te ovisi o kulturalnim, društvenim, strukturalnim i zakonskim okolnostima. Očituje se kod sve većeg broja osoba koje ne slijede dovoljno preporuke i ograničenja, manje se trude biti informirane te podcjenjuju rizike povezane s virusom COVID-19.</p>	<p>Tihomir Jovanović, mag.med.techn.</p>	<p>5.kat Dvorana za sastanke</p>
---	--	---	--	--------------------------------------

GLAVNA SESTRA ZDRAVSTVENE USTANOVE

Ime i prezime i potpis:
Đurđica Stokić, mag.med.techn.

Plan izradila/izradio: Tihomir Jovanović, mag.med.techn.

RAVNATELJ ZDRAVSTVENE USTANOVE:

Ime i prezime i potpis:
Marina Major, dipl.iur.